112 795

Guayaquil, 17 de Mayo de 2011

Señora DENISE MIRIELLE SUAREZ FADEL Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA SUAREZ FADEL S.A., celebrada en esta fecha, por unanimidad resolvió designar a usted, PRESIDENTE de ésta Sociedad por el periodo de CINCO ANOS, con las facultades fijadas en los Estatutos sociales.

La Compañía INMOBILIARIA SUAREZ FADEL S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Bolívar Peña Malta, el 27 de Noviembre del 2002, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 17 de Julio de 2003.

Atentamente,

TOMAS DÀVIÓ SUAREZ FADEL SECRETARIA DE LA JUNTA TOMAS XANTER SUAREZ CEPEDA PRESIDENTE DE LA JUNTA

ACEPTO la designación constante en el Nombramiento que antecede.

Guayaquil, 17 de mayo de 2011

DENISE MIRIÈLLE SUAREZ FADEL

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

CEDULA DE CIUDADANIA: 091081290-8

DOMICILIO: CALLE 5TA. # 413 CIUDADELA MIRAFLORES/GUAYAQUIL

NUMERO DE REPERTORIO: 28.848 FECHA DE REPERTORIO: 20/May/2011 HORA DE REPERTORIO: 12:28

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Mayo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA SUAREZ FADEL S.A., a favor de DENISE MIRIELLE SUAREZ FADEL, a foja 45.633, Registro Mercantil número 9.057.

ORDEN: 28848









D.

s

REVISADO POR: MF



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA